



श्री गोविंद गुरु युनिवर्सिटी, गोधर



संलग्न

(दाहोद अनाज महाजन सार्वजनिक એજ્યુકેશન સોસાયટી)

સંચાલિત

નવજીવન સાયન્સ કોલેજ, દાહોદ

રાષ્ટ્રીય સેવા યોજના



NOT ME BUT YOU



આજાદીકા  
અમૃત મહોત્સવ

વાર્ષિક શિબિર અહેવાલ

૨૦૨૧-૨૦૨૨

   @nssdahod

ચાલુ શૈક્ષણિક વર્ષ ૨૦૨૧-૨૦૨૨ ની સ્વછતા-જનજાગૃતિ ગ્રામ શિબિર તા.૦૬/૦૩/૨૦૨૨ થી ૧૨/૦૩/૨૦૨૨ સુધી આયોજિત કરવામાં આવી હતી. આ શિબિર ડો. આંબેડકર આશ્રમ શાળા, ઉકરડી, દાહોદ મુકામે યોજવામાં આવી હતી. સ્વયંસેવકોને ત્યાં રાત્રિ રોકાણાર્થે ટ્રસ્ટીશ્રીની પૂર્વાનુમતી લીધેલ હતી.

સમગ્ર શિબિર દરમ્યાન પ્રત્યેક દિવસના કાર્યક્રમ અને પ્રવૃત્તિઓ પૂર્વનિર્ધારિત હતા અને તે મુજબ સત-પ્રતિશત ન્યાય આપવાનો સફળ પ્રયાસ કર્યો હતો. જેની વિગત આ મુજબ છે.

➤ પહેલો દિવસ (તા.૦૬/૦૩/૨૦૨૨) :-

આજ રોજ બધા સ્વયંસેવકો સાથે ડો. આંબેડકર આશ્રમ શાળા, ઉકરડી, દાહોદ મુકામે જરૂરીસાધન- સામગ્રી સાથે પહોચ્યાહતા અને ત્યાંની સાફસફાઈમાં સ્વયંસેવકો પ્રવૃત થયા. વિવિધ ટુકડીઓ દ્વારા ઉકરડી ગામના રહીશોને તેમજ શાળાના સર્વે સ્ટાફ સભ્યોને આમંત્રણ પત્રિકાઓ પહોચાડવામાં આવી. ત્યારબાદ સ્વયંસેવકોને સમગ્ર કાર્યક્રમવિષેની માહિતી પૂરી પાડવામાં આવી અને ભોજનલાય અને ભોજન વિષેની પૂર્વ તૈયારી કરી. રાત્રે પાર્થના દ્વારા બીજા દિવસે ઉદ્ઘાટન સમરોહની તૈયારી તેમજ જવાબદારી સોંપવામાં આવી.

➤ બીજો દિવસ (તા.૦૭/૦૩/૨૦૨૨) :-

આજ રોજ સવારે ૬ કલાકે દિવસની શરૂઆત પ્રભાત ફેરી દ્વારા કરવામાં આવી. જેમાં સ્વયંસેવકો દ્વારા મધુર સ્વરે વિવિધ ભજન અને પ્રભાતિયાનું ગાન કરવામાં આવ્યું. તેનો ઉદ્દેશ સ્થાનિક લોકોશમાં જાગૃતા લાવવાનો હતો. ત્યારબાદ ઉદ્ઘાટન સમારોહની તૈયારી શરૂ કરી.

ઉદ્ઘાટન સમારોહ ની શરૂઆત પ્રાથના અને રાષ્ટ્રીય સેવા યોજના ના લક્ષ્ય ગીત થી કરવામાં આવી હતી. આ સમારોહના અધ્યક્ષ અને ઉદ્ઘાટકશ્રી તરીકે શ્રી ગોવિંદ ગુરુ યુનિવર્સિટી ના એક્ઝિક્યુટિવ કાઉન્સિલના સભ્ય શ્રી. પ્રો.ગૌવતમભાઈ સંગડા સાહેબ, પ્રેરક ઉપસ્થિતી તરીકે

ડો. આંબેડકર આશ્રમ શાળા, ઉકરડી ના આચાર્ય શ્રી. રામસિંગભાઈ સોલંકી સર, નવજીવન સાયન્સ કોલેજ ના કાર્યકારી આચાર્ય ડો.ગૌવરંગભાઈ ખરાદી સર કોલેજ તેમજ આશ્રમ શાળા ના સ્ટાફ સભ્યો, ગ્રામજનો, આશ્રમ શાળાના બાળકો તેમજ એન.એસ.એસ. ના સ્વયંસેવકો હજાર રહ્યા હતા. કાર્યક્રમના અધ્યક્ષ શ્રી.પ્રો.ગૌતમભાઈ સંગાડા દ્વારા સ્વયંસેવકો ને રાષ્ટ્ર માટેના ઉમદા કાર્યો, સમાજ સેવા અને યુવા વિદ્યાર્થીઓનું રાષ્ટ્ર માટે યોગદાન ની માહિતી આપી સ્વયંસેવકોને પ્રોત્સાહન પુરું પાડવામાં આવ્યું હતું. સમારોહ પૂર્ણ થયા બાદ ઉપસ્થિત મહાનુભાવો, સ્વયંસેવકો તેમજ સ્ટાફ સભ્યોએ પ્રિતીભોજનનો આનંદ માન્યો હતો. અલ્પકાલીન વિશ્રામ બાદ ગ્રામ્ય વિસ્તારના વિવિધ ક્ષેત્રોની ભૌગોલીક પરિસ્થિતિઓથી માહિતગાર થયા અને ગ્રામ્યજનો સાથે સંબંધ પ્રસ્થાપિત કર્યા હતા.

➤ ત્રીજો દિવસ (તા.૦૮/૦૩/૨૦૨૨) :-

તા.૦૮/૦૩/૨૦૨૨ ના રોજ 'આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ' અંતર્ગત અત્રેની કોલેજ ના Collegiate Women's Development Cell (CWDC) અને NSS એકમના સંયુક્ત ઉપક્રમે International Women's Day નિમિત્તે કોલેજના વિદ્યાર્થીનીઓ માટે એક દિવસીય સેમિનારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

આ સેમિનાર નાં મુખ્ય મહેમાન તરીકે દંષ્ટિ નેત્રાલય, દાહોદ ના એડમિનિસ્ટ્રેશન ડાયરેક્ટ ડો.શ્રેયા શાહ મેડમ, ભગીની સમાજ સંસ્થાના ડાયરેક્ટ હેમાબેન શેઠ મેડમ તેમજ દાહોદ અનાજ મહાજન સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટીના કોલેજ કેમ્પસ ડાયરેક્ટ અંજલીબેન પરિખ ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. અંજલી મેડમ દ્વારા વિદ્યાર્થીની ઓને આજના વિષય પર સરસ માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. ડો.શ્રેયા શાહ મેડમ દ્વારા 'નારી તું નરનારી' અને હેમાબેન શેઠ મેડમ દ્વારા 'સ્વ સશક્તિકરણ' વિષય ઉપર વિદ્યાર્થીનીઓ ને માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું.

➤ ચોથો દિવસ (તા.૦૯/૦૩/૨૦૨૨) :-

આજરોજ સવારે ૯.૦૦ કલાકે એન.એસ.એસ. ના યુનિવર્સિટી કો - ઓર્ડિનેટર ડો. નરસિંહભાઈ પટેલે અમારા આ કેમ્પની મુલાકાત લીધી હતી અને સ્વયંસેવકોને એન.એસ.એસ. ના કાર્યો અને તેમની સમાજ માટેની ભૂમિકા વિષે રસપ્રદ માહિતી આપવામાં આવી હતી. ડો.નરસિંહભાઈ એસઆર દ્વારા સ્વયંસેવકોને વાર્ષિક શિબિર ના સરા કાર્યો કરવા માટે શુભેચ્છાઓ આપવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ સ્વયંસેવકો દ્વારા ડો. આંબેડકર આશ્રમ શાળા ના વિદ્યાર્થીઓને વિવિધ માધ્યમથી શૈક્ષણિક કાર્યો કરવામાં આવ્યું હતું અને રમત ગમત કરવામાં આવી હતી. જેમાં શાળાના બાળકોએ ઉલ્લાસભર ભાગ લીધો હતો. ત્યારબાદ અલ્પાહાર કરી સ્વયંસેવકોની ટુકડી પાડવામાં આવી હતી અને વિવિધ પ્રવૃત્તિમાં ઓતપ્રોત થયા. સ્વયંસેવકો દ્વારા બીજા દિવસે ગ્રામજનો માટે ફ્રી હેલ્થ મેડિકલ ચેકપ કેમ્પનું આયોજન કર્યું હતું તેના માટે ઘરે ઘરે જઈ ગ્રામજનોને માહિતી આપવામાં આવી હતી અને બધા આ કેમ્પનો લાભ લે તેવી અપીલ કરવામાં આવી હતી.

➤ પાંચમો દિવસ (તા.૧૦/૦૩/૨૦૨૨) :-

આજરોજ તાલુકા આરોગ્ય કચેરી, દાહોદ પી.એચ.સી ના સહયોગથી ફ્રી હેલ્થ મેડિકલ ચેકપ કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કેમ્પમાં આશ્રમ શાળા ના ૮૦ બાળકો અને ગામના ૪૫થી વધુ ગ્રામજનો એ લાભ લીધો હતો. આ કેમ્પમાં તાલુકા આરોગ્ય કચેરી, દાહોદના ડો.ખુશ્બુ કાકા (એમ.બી.બી.એસ.), ડો.પ્રતિક મુનિયા (સી.એચ.ઓ), ડો.પ્રદિપ વાળંદ (આર.બી.એસ.કે. એમ.ઓ.), ડો.ડીમ્પલ મોદી (આર.બી.એસ.કે. એમ.ઓ.) અને આરોગ્ય શાખાની ટીમ ઉપસ્થિત રહી કેમ્પમાં લાભાર્થીઓનું નિદાન કર્યું હતું. રાત્રિ ભોજન બાદ સ્વયંસેવકો દ્વારા સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું જેમાં આશ્રમ શાળા ના બાળકોએ પણ સહભાગી થયા હતા. જેના લીધે બાળકો આનંદિત થયા હતા.


➤ છો દિવસ (તા.૧૧/૦૩/૨૦૨૨) :-

આજરોજ નિર્ધારિત કાર્યક્રમ મુજબ પ્રભાત ફેરી યોજવામાં આવ્યું હતું જેમાં એન.એસ.એસ. ના ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓ પણ જોડાયા હતા. સ્વચ્છ ભારત અભિયાન ફેઠળ ઉકરડી ગામના અલગ અલગ વિસ્તારોમાં સાફ સફાઈ કરવામાં આવી. તેમજ ગ્રામજનોને વ્યસન મુક્તિ, સ્વાસ્થ્ય જાણકારી વિગેરે પ્રવૃત્તિઓ કરવામાં આવી. બોપોર બાદ ગામની પ્રાથમિક શાળામાં નાના બાળકો સાથે રમત ગમત કરી અને શાળા સફાઈ અને નાના બાળકોને પોતાના શરીરની સ્વચ્છતા, પરિસરની સ્વચ્છતા અને પોલીથીનનો ઉપયોગ ન કરવો અને એનાથી પ્રકૃતિ પર થતી અસર વિષેની માહિતી પ્રો.ઓ. ડો. એસ.એ.પટેલ અને સ્વયંસેવકો દ્વારા આપવામાં આવી. જેમાં ગ્રામજનોનો પ્રતિભાવ ખુબજ હકારાત્મક રહ્યો. રાત્રે આશ્રમ શાળાના વિદ્યાર્થીઓ સાથે ગીત સંગીત નો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો.

➤ સાતમો દિવસ (તા.૧૨/૦૩/૨૦૨૨) :-

સમગ્ર શિબિરના અંતિમ ચરણના સમાપન ની શરૂઆત પ્રાથના અને રાષ્ટ્રીય સેવા યોજના ના લક્ષ્ય ગીત થી કરવામાં આવી હતી. આજ ના સમાપન સમારોહના અધ્યક્ષ તરીકે નવજીવન ગર્લ્સ હાઈસ્કૂલ, દાહોદ ના આચાર્ય શ્રીમતી. રાગીણીબેન પટેલ મેડમ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. પ્રેરક ઉપસ્થિત એવા ડૉ.આંબેડકર આશ્રમ શાળા, ઉકરડી ના આચાર્ય શ્રી.રામસિંગભાઈ સોલંકી, નવજીવન સાયન્સ કોલેજ ના કાર્યકારી આચાર્ય ડૉ.જી.જે.ખરાદી સર, કોલેજના તમામ વિભાગના વડાશ્રીઓ , કોલેજ ના સ્ટાફ સભ્યો, આશ્રમ શાળાના સ્ટાફ સભ્યો અને એન.એસ.એસ. ના સ્વયંસેવકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સમારોહના અધ્યક્ષ શ્રીમતી. રાગીણીબેન પટેલ મેડમ દ્વારા સ્વયંસેવકો ને રાષ્ટ્ર માટેના ઉમદા કાર્યો, સમાજ સેવા અને યુવા વિદ્યાર્થીઓનું રાષ્ટ્ર માટે યોગદાન ની માહિતી આપી સ્વયંસેવકોને પ્રોત્સાહન પુરું પાડવામાં આવ્યું હતું.

સ્વયંસેવકો દ્વારા શિબિર દરમિયાન એમને થયેલા અનુભવો અને અમને નવું જે પણ શીખવા મળ્યું એ પ્રતિભાવો મહેમાનશ્રીઓ અને બધા સમસ્ત રજુ કરવામાં આવ્યો. પો.ઓ. ડો.એસ.એ.પટેલ દ્વારા સમગ્ર શિબિર દરમિયાન કરવામાં આવેલા કાર્યક્રમો અને એના દ્વારા સમાજ અને ઉકરડી ગામને એ કઈ રીતે ઉપયોગી નીવડશે એની વિસ્તૃત મહત્તી તમામ ઉપસ્થિત મહેમાનો ને આપવામાં આવી. મહેમાનશ્રીઓ દ્વારા તમામ સ્વયંસેવકોની સમગ્ર શિબિર દરમિયાન કરેલ કામગીરી બદલ ખૂબ ખૂબ અભિનંદન આપવામાં આવ્યા હતા અને ભવિષ્યમાં આ પ્રકારના લાભો ઉકરડી ગામને અને સમાજને મળે એવી શુભકામનાઓ પાઠવી હતી. સમારોહના અંતમાં સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ માટે આશ્રમ શાળાના બાળકોને પ્રોત્સાહિત ઇનામો અને એન.એસ.એસ. સ્વયંસેવકોને વર્ષ દરમિયાન કરેલ સેવા કાર્યો માટે સન્માનીત કરવામાં આવ્યા હતા. આ કાર્યક્રમ સફળતા પૂર્વક પૂર્ણ થયો હતો અને અંતમાં તમામ દ્વારા રાષ્ટ્રગાન કરી ભારત માતા કી જય અને વંદે માતરમ ના નારા સાથે બધાએ વિદાય લીધી હતી.

  
06/05/22  
**N.S.S**  
**Programme Officer**  
**Navjivan Science College, Dahod**

  
**Officiating Principal**  
**Navjivan Science College,**  
**DAHOD**

સેવા
સહકાર
સમાપન

**Not Me But You**  
**રાષ્ટ્રીય સેવા યોજના**  
**(NSS)**  
 (તા. 05-03-2022 થી 12-03-2022)  
**સ્વચ્છતા - જનજાગૃતિ આમ શિબિર**

**સ્ત્રોતો:**  
 આનંદ સહ જણાવવાનું કે દાહોટ શહેરની જાણીતી શેઠાણી સંસ્થા દાહોટ અનાજ મહાજન સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી, સંચાલીત નવજુવન સાયન્સ કોલેજ, દાહોટ મહાવિદ્યાલય ના રાષ્ટ્રીય સેવા યોજના (NSS) વિભાગ દ્વારા ડૉ. આંબેડકર આશ્રમ શાળા, ઉકરડી તા. જિ. દાહોટ ખાતે સ્વચ્છતા અને જન જાગૃતિ આમ શિબિર નું આયોજન કરેલ છે. શિબિર દરમ્યાન સામાજિક સેવા અને જનજાગૃતિના વિવિધ કાર્યક્રમો તેમજ પ્રવૃત્તિઓ જેવી કે સ્વચ્છતા, આરોગ્યજાળવણી, કન્યાકેળવણી, બાળઆરોગ્ય, સ્ત્રી સશક્તિકરણ, સામાજિક પ્રશ્નો અને જન જાગૃતિ તેમજ વિવિધ સ્પર્ધાઓ-સાર્વજનિક-બીડીક કાર્યક્રમોનું આયોજન કરેલ છે. આ શિબિરમાં ઉપસ્થિત રહેવા આપને આમંત્રણ છે.

**આપને રાષ્ટ્રના આ ઉમદા કાર્યમાં સાથ-સહકાર આપવા નમ્ર અપિલ છે**

**ઉદ્ઘાટન સમારોહ** તા. 05-03-2022, સવારે 11:00 કલાકે ડૉ. આંબેડકર આશ્રમ શાળા, ઉકરડી

**સમારોહના અધ્યક્ષ અને ઉદ્ઘાટકત્રી**  
 શ્રી. ગીતમભાઈ જી. સંગઠા  
 (પ. સી. મેન્બર શ્રી ગોવિંદનુ યુનિવર્સિટી, ગોધરા)

**પ્રેક્ષ ઉપસ્થિતી**  
 રામસિંગભાઈ સોલંકી  
 (મિ. ડૉ. આંબેડકર આશ્રમ શાળા, ઉકરડી)

**કાર્યકારી આચાર્ય** ડૉ. જી. જે. ખરાડી  
 નવજુવન સાયન્સ કોલેજ, દાહોટ

**નિમંત્રક**

શ્રીઆમ ઓફિસર ડૉ. એન. એ. પટેલ  
 નવજુવન સાયન્સ કોલેજ, દાહોટ

નવજુવન સાયન્સ કોલેજ, દાહોટ તથા શેઠાણી પરિવાર સંસ્કૃત વન અને નદી, સુરસીત બને સદી..

સેવા
સહકાર
સમાપન

**Not Me But You**  
**રાષ્ટ્રીય સેવા યોજના**  
**(NSS)**  
 (તા. 05-03-2022 થી 12-03-2022)  
**સ્વચ્છતા - જનજાગૃતિ આમ શિબિર**

**સ્ત્રોતો:**  
 આનંદ સહ જણાવવાનું કે દાહોટ શહેરની જાણીતી શેઠાણી સંસ્થા દાહોટ અનાજ મહાજન સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી, સંચાલીત નવજુવન સાયન્સ કોલેજ, દાહોટ મહાવિદ્યાલય ના રાષ્ટ્રીય સેવા યોજના (NSS) વિભાગ ની સ્વચ્છતા અને જન જાગૃતિ આમ શિબિર ડૉ. આંબેડકર આશ્રમ શાળા, ઉકરડી તા. જિ. દાહોટ ખાતે મુકામે યોજેલ છે. જેનો સમાપન સમારોહ નીચેની તારીખ, સમય અને સ્થળે રાજધામ આવેલ ઠોળ આપત્રી આ સમારોહમાં ઉપસ્થિત રહીને અખોને ઉપકૃત કરશે.

**આપને રાષ્ટ્રના આ ઉમદા કાર્યમાં સાથ-સહકાર આપવા નમ્ર અપિલ છે**

**સમાપન સમારોહ** તા. 12-03-2022, સવારે 11:00 કલાકે ડૉ. આંબેડકર આશ્રમ શાળા, ઉકરડી

**સમારોહના અધ્યક્ષ**  
 રાગીણીબેન બી. પટેલ  
 (આચાર્ય, નવજુવન ગર્લ્સ હાઈસ્કૂલ, દાહોટ)

**પ્રેક્ષ ઉપસ્થિતી**  
 રામસિંગભાઈ સોલંકી  
 (મિ. ડૉ. આંબેડકર આશ્રમ શાળા, ઉકરડી)

**કાર્યકારી આચાર્ય** ડૉ. જી. જે. ખરાડી  
 નવજુવન સાયન્સ કોલેજ, દાહોટ

**નિમંત્રક**

શ્રીઆમ ઓફિસર ડૉ. એન. એ. પટેલ  
 નવજુવન સાયન્સ કોલેજ, દાહોટ

નવજુવન સાયન્સ કોલેજ, દાહોટ તથા શેઠાણી પરિવાર સંસ્કૃત વન અને નદી, સુરસીત બને સદી..











**ઉકરડીની શાળામાં 'સ્વચ્છતા - જનજાગૃતિ ગ્રામ શિબિર' નો ઉદ્ઘાટન સમારોહ યોજાયો**



દાહોદ, દાહોદ અનાજ મહાજન સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી સંચાલિત નવજીવન સાયન્સ કોલેજ, દાહોદના એન.એસ.એસ. એકમની સપ્ત દિવસીય 'સ્વચ્છતા - જનજાગૃતિ ગ્રામ શિબિર' નું આયોજન ડો.આંબેડકર આશ્રમ શાળા, ઉકરડી ખાતે કરાયું છે. કાર્યક્રમમાં સ્વયંસેવકોને રાષ્ટ્ર માટેના ઉમદા કાર્યો, સમાજ સેવા અને યુવા વિદ્યાર્થીઓનું રાષ્ટ્ર માટે યોગદાનની માહિતી આપી સ્વયંસેવકોને પ્રોત્સાહન પુરું પાડવામાં આવ્યું હતું.

**દાહોદ NSS એકમની સપ્ત દિવસીય શિબિરનો સમાપન સમારોહ યોજવામાં આવ્યો**



દાહોદ, દાહોદ અનાજ મહાજન સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી સંચાલિત નવજીવન સાયન્સ કોલેજ, દાહોદના એન.એસ.એસ. એકમની સપ્ત દિવસીય 'સ્વચ્છતા - જનજાગૃતિ ગ્રામ શિબિર' ચાલી રહી હતી. જેનો સમાપન સમારોહ ડો.આંબેડકર આશ્રમ શાળા, ઉકરડી ખાતે યોજાયો હતો.

**નવજીવન સાયન્સ કોલેજ, દાહોદ એન.એસ.એસ. એકમની સપ્ત દિવસીય 'સ્વચ્છતા - જનજાગૃતિ ગ્રામ શિબિર' નો સમાપન સમારોહ યોજાયો**

દાહોદ, તા.૧૨  
દાહોદ, તા.૧૨ ૦૩ ૨૦૨૨ રાત્રિવાર ના રોજ દાહોદ અનાજ મહાજન સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી સંચાલિત નવજીવન સાયન્સ કોલેજ, દાહોદ ના એન.એસ.એસ. એકમની સપ્ત દિવસીય 'સ્વચ્છતા - જનજાગૃતિ ગ્રામ શિબિર' ચાલી રહી હતી જેનો સમાપન સમારોહ ડો.આંબેડકર આશ્રમ શાળા, ઉકરડી ખાતે યોજવામાં આવ્યો હતો. આ સમાપન સમારોહમાં નવજીવન નેતા ડો.આંબેડકર દાહોદ ના આશ્રમ રાહીલીબેન પરેલ મંગલ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. પ્રેરક ઉપસ્થિત ભવા પ્રા.આંબેડકર આશ્રમ શાળા, ઉકરડી ના આશ્રમ રાહીલીબેન પરેલ નવજીવન સાયન્સ કોલેજના કાર્યકર્તા આચાર્ય પ્ર.જી.જી.ખરાડી સર, કોલેજના તમામ વિભાગના વડાઓ, કાર્યકર્તા સ્ટાફ સભ્યો, આશ્રમ શાળાના સ્ટાફ સભ્યો અને



નવન.એસ.એસ. ના સ્વયંસેવકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સમારોહમાં નવજીવન શ્રીમતી રાહીલીબેન પરેલ મંગલ સ્વયંસેવકો ને રાષ્ટ્ર માટેના ઉમદા કાર્યો સમજાવવા અને યુવા વિદ્યાર્થીઓનું રાષ્ટ્ર માટે યોગદાનની માહિતી આપી સ્વયંસેવકોને પ્રોત્સાહન પુરું પાડવામાં આવ્યું હતું. સમારોહના અંતમાં સંસ્કૃતિ કાર્યક્રમ માટે આશ્રમ શાળાના ભાગદાને પ્રોત્સાહિત ઉનામો અને એન.એસ.એસ. સ્વયંસેવકોને વધુ દરમિયાન કરવે સલાહ કરાયું છે. સમાજ કાર્યક્રમનું આયોજન એન.એસ.એસ. પ્રોગ્રામ સ્કોર્ડિસ્ટ પ્ર.શ્રેયસ પરેલ ના માનદરેશન હેઠળ સ્વયંસેવકો દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. **વાક શક્તિ - યૂઝ**

**મુજરાતમિત્ર તા. ૦૬/૦૩/૨૨ દાહોદ NSS એકમની સપ્ત દિવસીય સ્વચ્છતા-જનજાગૃતિ ગ્રામ શિબિર યોજાયો**



દાહોદ : દાહોદ ના એન.એસ.એસ. એકમની સપ્ત દિવસીય સ્વચ્છતા જનજાગૃતિ ગ્રામ શિબિરનું આયોજન ડો.આંબેડકર આશ્રમ શાળા, ઉકરડી ખાતે કરવામાં આવ્યું છે. ગોધરાના ઈ.સી. મેમ્બર.પ્રો.ગોતમભાઈ સંગાડા, પ્રેરક ઉપસ્થિત એવા ડો.આંબેડકર આશ્રમ શાળા, ઉકરડીના આચાર્ય.રામસિંગભાઈ સોલંકી, આચાર્ય ડો.જી.જી.ખરાડી સર, કોલેજના તમામ વિભાગના વડાઓ, કોલેજના સ્ટાફ સભ્યો, આશ્રમ શાળાના સ્ટાફ સભ્યો અને એન.એસ.એસ.ના સ્વયંસેવકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

**વાક શક્તિ - યૂઝ ગુજરાત 03 ૧૧ માર્ચ ૨૦૨૨**

**નવજીવન સાયન્સ કોલેજ, દાહોદના એન.એસ.એસ. એકમ અને તાલુકા આરોગ્ય કચેરી, દાહોદના સંયુક્ત ઉપક્રમે ફી હેલ્થ મેડીકલ ચેકઅપ કેમ્પ ડો.આંબેડકર આશ્રમ શાળા ઉકરડી ખાતે યોજાયો**

દાહોદ, તા.૧૦  
દાહોદ અનાજ મહાજન સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી સંચાલિત નવજીવન સાયન્સ કોલેજ, દાહોદ ના એન.એસ.એસ. એકમની પ્રા.આંબેડકર આશ્રમ શાળા, ઉકરડી ખાતે ચાલી રહી છે જેના આગમન આજ રોજ તાલુકા આરોગ્ય કચેરી, દાહોદ પી.એચ.સી ના આચાર્યઓ ફી હેલ્થ મેડીકલ ચેકઅપ કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમ આશ્રમ શાળાના ટી.જી.ખરાડી અને તમામ ટીચરો વડે આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં આશ્રમ શાળાના ટી.જી.ખરાડી અને તમામ ટીચરો, દાહોદના પ્ર.મુજરાત કમિશનર (આમ.નો.સી.એસ.), પ્રા.પ્રતિષ્ઠા મુનિયા (સી.એચ.આ.), પ્રા.પ્રતિષ્ઠા વાગેદ (આર.સી.એસ.કે. એમ



આ), પ્રા.પ્રતિષ્ઠા મોટી (આર.સી.એસ.કે. એમ.આ.) અને આરોગ્ય સાધનો ડી.મી. ઉપસ્થિત રહી કમ્પ્યુટર તપાસીઓનું નિદાન કર્યું હતું. તમામ કાર્યક્રમનું આયોજન નવજીવન સાયન્સ કોલેજ, દાહોદ ના એન.એસ.એસ. એકમ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

**દાહોદના ફી હેલ્થ મેડીકલ ચેકઅપ કેમ્પ યોજવામાં આવ્યો**

દાહોદ : દાહોદના સંયુક્ત ઉપક્રમે ફી હેલ્થ મેડીકલ ચેકઅપ કેમ્પ ડો.આંબેડકર આશ્રમ શાળા, ઉકરડી ખાતે યોજાયો. દાહોદ, તા.૧૦/૦૩/૨૨, દાહોદ અનાજ મહાજન સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી સંચાલિત નવજીવન સાયન્સ કોલેજ, દાહોદ ના એન.એસ.એસ. એકમની ડો.આંબેડકર આશ્રમ શાળા, ઉકરડી ખાતે ચાલી રહી છે જેના ભાગ રુપે તાલુકા આરોગ્ય કચેરી, દાહોદ પી.એચ.સી ના સહયોગથી ફી હેલ્થ મેડીકલ ચેકઅપ કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.